AINZH NEPIBAAAONTOZ KAI MPAZINOY EPFO : KATAZKEYH TAOQN ZE NEKPOTA®

AEZBOY

XPHMATOAOTHZH: ZATA

MPOYMOAOTIEMOZ:  29.999,99 €

ENTYNO OIKONOMIKHZ NMPOZ®OPAX

(HE eviaio TTOO0OTO EKTITWONG - GpBpo 125 Tou N4412/2016)
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AJNSH NEPIBAAAONTOS KAI MPAZINOY EPI'O : KATAZKEYH TAOQN IE NEKPOTA@EIMM
AEZBOY ”

XPHMATOAOTHZIH: ZATA

MPOYMNOAOTIZMOS:  29.999,99 €

ENTYNO OIKONOMIKHZ NMPOZ®OPAZ

(uE eviaio TTO000TS EKTITWONG - ApBpo 125 Tou N4412/2016)

TnC EPYOANTITIKAG ETTIXEIPNONG 1) KOWOTTROEIAG, EQYOANTITIKWY ETTIXEIPATEWY

HE EDPU Toorverenerininieeanse e OBGC 1eenieneeit e OPIBH.cceeeeieerecinannn
TK o THA. o FaX.oooiveinineneeen

MNpog:

AQoU EAaBa yvwon TS AIGKAPUENS TG ANHOTIPATiag Tou £pYOU TIOU Ve YPGPETAI OTNV ETTIKEPAAISA KO TwY AOITTY
OTOIXEIWY ANUOTTOATNONG, KABWG KAl TWV CUVBNKWY EKTEAEDNG TOU EpYOU auUTOU, UTTORGAAW TNV TIAPOUOa TIPOOPOPG
Kai SnAdvw 6T aTrodéxoual TARPWG Kot xwpig ETeUAagn 0Aa autd kai AvaAOpBAvw Ty EKTEAEOT) TOU £pYOU LE TA
AKOAOLBQ TTOCOOTE EKTITWONCE £TT TWV TiHGY Tou TiHoAoyiou MeAéTng kai Tou MpodTroloyiopod MeAéTng ko1 yia kGBe
ouéda gurou.
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A. NMPOZ®OPA NOZOXTOY EKNTQIHX

Mpoopepdusvn exTrTwon
o5 aképoec povadeg T T0IC EKQTG

fiepiypagr
Ohoypapuwg

‘EKTITWOon 010 oUVOAO Satravwyv
£PYACIWV KATA TN HEAETH
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B. MPOYMOAOTIZMOZ MPOX®OPAL

(Ma Tnv. vIToBoNBnoN ThE £MTPOTTS Siaywviouot oy Kararagn Twv diaywvifouévioy Kartd o€l

Agrrdvn KoTd TOV

. TMpoUtroAovioud
Mepiypagn P vion

Npocwepdusvn
EKTITWOT) O€ OKEPAIESG |

Ty KTITWon |

Aomévn perd;

Mshérnc LOVAEBEC £TTi TOIC £KATE S
(Eupw) (%) \=upwy s
ABpoioua Satraviy o ‘M,,//
EPYAOCIWY KATA TN PEALTN 18.218,65 T
ABpoioud SaTaviy EpYactiov Kard myv
KaTé T MeAETN Io= 18.218,65 TTpooPopd X Z1r=
rE&O.E. 18,00% x Zo= 3.279,36 18,00% X Z17=
SuvoAiki Aamavn Epyou Kartd tnv
KaTd TN PHEAETH Iz= 21.498,01 mpoogopd - ZAE=
ArrpoBAeTiTa 15,00% xZIZ= 3.224,70 15,00%  x ZAE=
‘Extriwon e1ri Tou TE&OE

8 o
91831 m*(z«m mEp]
SEETER

NpoBAswn aTOAOYICTIKWV IA=

Z0volo 21 = 25.641,02 ms=

Mpo6BAswn avabewpnong Av = 0,00 (1-Ep) x (Av) =

$GvoAo Aartrdvng tou Epyou KaTd Tr HeAéTn

Katd tnv
(xwpic ®IA) X2 =

25.641,02

TPoCPopd n2=

O MNpoopépwyv

(OVOHQTETTVULO UTTOYQOPOVTWY K GRAYida EPYOANTITIKGYV ETTIXEIPATEWY)

@EQP%\HKE
O eAelykiéc
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onKoNorvéov MAPIA OIKONOMIAOY IQANNA
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